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ACTA DE DE LA COMISSIÓ ESPECIAL DE LA TRANSPARÈNCIA 
 

Núm. de la sessió: 9/2021 

Caràcter: ordinària 

Data: 14 de setembre de 2021 

Hora: de 10h a 10:29h 

Mitjançant sistema electrònic Teams 
 

Assistents 

• Marisa Xandri Pujol, Grup Municipal PP (Presidenta) 
• Jordina Freixanet Pardo, Grup Municipal ERC-AM 
• Jaume Sellés Santiveri, Grup Municipal PSC 
• Begoña Iglesias Delgado, Grup Municipal PSC 
• Joan R. Castro Huguet, Grup Municipal JxCat Lleida 
• Marta Gispert Rocasalbas, Grup Municipal JxCat Lleida 
• Ángeles E. Ribes Duarte, Grup Municipal C’s 
• María Burrel Badía, Grup Municipal C’s 
• Elena Ferre Toldrà, Grup Municipal Comú 
• Xavier Palau Altarriba, Grup Municipal PP 
• Sergio González Arroyo, Regidor no adscrit 
• Joan Ramon Barri Paris, Junta de Personal 
• Gerard Curcó Bertral, Comitè d’empresa 
• Francesc Caballero García, FAVLL 
• Jordi Sanuy Vallés, Interventor 
• Elisenda Sas Serra , Adjunta Secretaria Gral. 
• Toni García Jiménez, Vicesecretari 

S’han excusat d’assistir-hi: 
• Ignasi Amor Bergé, Grup Municipal ERC-AM 

 
 

De conformitat amb les previsions dels acords del Cartipàs municipal, aquesta Comissió és 
presidida per la regidora del Grup Municipal del PP, Sra. Marisa Xandri Pujol. 

 
 

1. Lectura i aprovació de l’esborrany de l’acta de la sessió ordinària de 6 de juliol de 
2021. 

 
Als membres de la comissió se’ls ha tramés l’esborrany de l’acta de la sessió anterior, que 
es dona per llegida i s’aprova per unanimitat. 

 

2. Seguiment d’acords. Informacions a la Comissió. 
 

La secretària dona compte de la publicació efectuada el mes de juliol al Portal de la 
Transparència sobre l’actualització de la informació relativa als regals institucionals, tan els 
rebuts pels càrrecs electes i personal, així com també la relació de material donat per 
diverses empreses. 
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La Sra. Freixanet exposa en relació al tema de les agendes públiques dels regidors que les 
dels regidors de govern ja són totes públiques, i pel que fa als regidors de l’oposició, 
l’agenda de la Sra. Ribes, també és pública després d’haver fet la primera formació. 
Recorda que es va pactar de fer dos formacions per cada grup municipal i que si algú de 
manera individual necessita més suport ho manifesti directament. 
Exposa que si en la propera Comissió de la Transparència tots els grups ja disposen de les 
agendes públiques entrarien en una segona fase, per tal de fer públiques les de tot el 
personal de Gabinet, etc..., i exposa que no seria amb una publicitat tan activa com les dels 
regidors, però sí per les persones que formen part dels grup d’interès. 
També exposa en relació a l’adhesió al registre dels grups d’interès de la Generalitat de 
Catalunya, que mitjançant Decret de data 7 de setembre de 2021, es va procedir a 
l’adhesió, i que tota la documentació es penjarà en el share de la Comissió. Exposa que el 
funcionament és molt senzill i que moltes empreses i entitats de Lleida ja hi consten en 
l’esmentat registre. 
Exposa que en breu traslladarà el protocol d’actuació als regidors, en que cada cop que 
tinguin una reunió amb una empresa, un sindicat, una entitat... hauran de comprovar si 
estan inscrits en el registre de grups d’interès, i en el cas que hi constin, tindrà un número i 
a l’agenda es podrà posar les dades de les persones amb qui es fa la reunió, i amb el núm. 
de registre de grups d’interès, sense haver de donar més explicacions. 
En el cas que les empreses, sindicats, entitats, no estiguin inscrits en el registre, els regidors 
s’hi podran reunir, tot i que hauran de fer un correu electrònic recordant-los que han de 
formalitzar la inscripció en el registre de grups d’interès; i si en una segona ocasió de petició 
de reunió no hi estiguessin inscrits, llavors sí s’hauria de declinar el fet de poder-s’hi reunir. 
Manifesta que per part de la tècnica d’e-administració es farà el seguiment i l’ajuda als 
regidors, i en cas que hi hagi algun tema que resulta dubtós, el mateix es sotmetria a la 
Comissió. 
Exposa que la idea és que a final d’any estiguin en funcionament les agendes de tots els 
regidors i també el que es refereix als registres de grups d’interès. 
Manifesta per experiència pròpia, que qualsevol entitat ja sigui de Lleida o de fora saben 
perfectament del tema i no els ve de nou, ates que estan acostumats a estar donats d’alta 
en el registre de grups d’interès i el fet d’estar inclosos en el de la Generalitat, els facilitarà 
moltíssim la feina. 

 
També dona compte de l’informe de l’Observatori de Govern Local 10ena edició, elaborat 
per la Fundació Carles Pi i Sunyer, en que l’Ajuntament de Lleida hi forma part i que cada 
any fa un petit informe específic del propi Ajuntament amb diferents ítems, que es publicarà 
al share de la Comissió, i proposa que si hi ha qualsevol qüestió en relació a l’informe, a la 
propera Comissió es pot comentar. 

 

3. Precs i preguntes. 
 

Les intervencions realitzades al llarg de la sessió es recullen en el document annex a aquesta 
acta. 

 
La presidenta aixeca la sessió, de la qual, com a secretària, estenc aquesta acta. 

La secretària 
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